

大家好，关于股民初入股市3月盈利5万余元很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股民初入股市3月盈利5万余元正常吗的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [在中国股市能够赚到钱的散户都是哪类人？](#)
2. [你是出于什么原因进入股市的呢？你第一次买卖股票赚钱了吗？](#)
3. [一个新股民从亏损到稳定盈利，一般需要多长时间？](#)
4. [边带娃边炒股，本金5万，奋战5月，盈利1.3万，还要坚持吗？](#)

## 在中国股市能够赚到钱的散户都是哪类人？

我在中国股市没投过一分钱但也能赚钱，你们信吗？这是事实，至于这过程我以前说过现今也无须赘言。

中国股市是一个投机性很强的股市，可以说理性不一定十分管用，但不是说一点都无用。可以说理性是夹杂在投机之中的事，当投机者需要时就会大谈理性，所以对一些市盈率低的有发展前景的股票可“埋伏”，等到机构抱团炒作时高位兑现还本，首先把本金尽可能抽回来，那你永远都是股市的赢者了。

低价垃圾股在中国股市永远是高手搏奕的场所，所谓“不入虎穴那得虎子？”，要大赢就在此一举，当然搏此类股的资金是赢利资金，像我就往往把大赢的股票抛了，本金留下，赢利的钱就去搏风险，只要成功也许收入诱人，只赢一次就足够你花了。

宁愿抓阄也不买机构抱团的所谓高市盈率的白马股，抓阄股尽管无法做到一定涨但也不一定大跌，就像人生孩子生多了一定会有男有女一样，概率是均等的。

不要随意割肉，割肉在古代刑法中称之为“劓”，是最酷的刑法，你散户有多少肉可劓？像我从不割肉不照样在股市活到现在。

在股市中刚进的散户主要考虑回本的事，当回本的事做好了，心态就好，用赢来的钱慢慢地再运作，这样再花几年你就会改头换面今非昔比了。

股市赚钱并不难，难就难在你开不开窍，有的人永远开不了窍，永远忘不了“一赢，二平，七亏”的魔咒，那我劝你还是早点息手吧！

## 你是出于什么原因进入股市的呢？你第一次买卖股票赚钱了吗？

自己第一次买入股票大概是十年前吧。当时也是，由于好奇。看到同事们都买了一些股票。并且能赚了一定的钱。自己第一次觉得原来可以不通过自己的辛苦劳动，仅仅是高抛低吸就能赚钱，并且对此产生了浓厚的兴趣。后来，自己工作以后。通过使用自己的工资，买了1万左右的股票，当时行情也算是比较好，当天就赚了5%当天，心里确实是暗暗窃喜。现在自己也算是职业做股票，后来的话主要投资在期货领域。

对今天的暴跌也是深有感触，虽然年前撤出来一部分资金，但是还是今天还是损失比较惨重，不知道各位对投资股票的理解是什么样子的。反正我还是建议大家投资股票一定要小心谨慎，一定要拿自己的闲钱，然后不能使用杠杆吧。如果出再次出现类似的暴跌，绝对是会爆仓的。股票适合就是长线，长线投资。然后分阶段逐步的建仓。

总而言之。投资股票不是一朝一夕，而是靠长期的稳定的持久的收益。逐步地积累自己的财富，投资没有任何捷径可以走，只有脚踏实地，一步步的走。积累自己的投资经验，总结自己的交易模式，认真地总结市场，才能市场中存活

祝大家投资顺利

一个新股民从亏损到稳定盈利，一般需要多长时间？

这个真的是因人而异的。我周边几个朋友好像都是一开始就盈利的。二十几年过去了，还是盈利的。悟没悟道我不知道。反正入市到现在，我是肯定没悟道，感觉连道的边都没有沾上。我觉的这个问题应改为一个新股民悟道一般需要多长时间。答案应该是绝大多数人穷其一生都不可能悟道。很多人掌握了稳定盈利的模式，但那绝对与悟道没有半点关系。

边带娃边炒股，本金5万，奋战5月，盈利1.3万，还要坚持吗？

本金5万，盈利1.3万，算算收益率： $1.3 \div 5 * 100\% = 26\%$ ，这还只是5个月的收益，年化收益率就是62.5%了。

是否要继续坚持呢？要从以下几个方面考虑，做出最优选择。

投入机会成本

先复盘一下，在这五个月的投资生涯里，你是一边带娃一边炒股，那么，带娃，家庭生活，炒股都能兼顾吗？

有没有因为炒股占据太多的时间精力，而忽略了带娃、家庭生活呢？

股神巴菲特说过“投资股票很简单，但不容易”，道出了投资股票的艰辛。

个人认为赚钱固然重要，但是带娃，家庭生活，自己的健康更重要。

收益是否长期持续

这笔本金是否是可以长期使用的闲钱呢。

另外预估你的年化收益率为62.5%，这个收益率了不起了。

要知道股神巴菲特累计45年复合收益率是20.5%。

从你的截图看，5个月交易了145笔，这是短线操作。这一行风云人物时时有，善终的不多。尤其是短线客，像利弗莫尔，江恩。

所以，要清醒的认识到股市的风险，钱来得快，可能去得也快。要调整心态不把一时的成就过于放大。

祝你在股市长牛。

有否有更好的选择

如果你想往职业的投资人方面发展，那肯定是继续坚持学习投资了。

如果只是对家庭财富的保值增值。要各方面权衡之后，做出最合适自己的选择。

我是汤汤，感谢阅读与关注，希望我的回答能帮到你。

文章到此结束，如果本次分享的股民初入股市3月盈利5万余元和股民初入股市3月盈利5万余元正常吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！